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Пристрій для ушивання невеликих дефектів (W1) передньої черевної стінки при 
лапароскопічних втручаннях містить голку Дюфо, гвинт, рукоятку, дротики з криці. При цьому на 
дистальному кінці голки утворюють гачки для захвату нитки, а на проксимальному кінці 
знаходиться рукоятка. 
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Корисна модель належить до медицини, а саме до хірургічного інструментарію спеціального 
призначення, зокрема при лапароскопічних операціях, що передбачають ушивання невеликих 
дефектів передньої черевної стінки, які не потребують алопластики. 

Дотепер пластику дефектів передньої черевної стінки (W1) виконували через окремий розріз 
при симультанних лапароскопічних операціях, що підвищувало травматичність та 5 
продовжувало тривалість операції. 

Найближчий аналог пристрою для ушивання невеликих дефектів (W1) передньої черевної 
стінки при лапароскопічних втручаннях не знайдено. 

В основу корисної моделі створення пристрою для ушивання невеликих дефектів (W1) 
передньої черевної стінки при лапароскопічних втручаннях поставлена задача розробити 10 
пристрій, що дозволяв ушивати невеликі дефекти (W1) передньої черевної стінки як при 
самостійних, так і при симультанних лапароскопічних втручаннях без додаткового розрізу. 

Поставлена задача вирішується пристроєм для ушивання невеликих дефектів (W1) 
передньої черевної стінки при лапароскопічних втручаннях, що має голку Дюфо, до якої за 
допомогою гвинта префіксована рукоятка для заведення голки в черевну порожнину, в просвіті 15 
проходять два дротики з криці, що на дистальному кінці голки утворюють два гачки для захвату 
нитки в черевній порожнині, якою прошивають дефект передньої черевної стінки і виводять 
назовні та, зав'язують їх, ушивають дефект під контролем лапароскопа. 

На рисунку зображено пристрій для ушивання невеликих дефектів (W1) передньої черевної 
стінки при лапароскопічних втручаннях. 20 

Пристрій для ушивання невеликих дефектів (W1) передньої черевної стінки при 
лапароскопічних втручаннях складається з голки Дюфо 1, до якої за допомогою гвинта 2 
прифіксована рукоятка 3. В просвіті голки Дюфо проходять два дротики з криці 4, що на 
дистальному кінці голки утворюють два гачки, а на проксимальному знаходиться рукоятка 5, яка 
фіксує гачки. 25 

Робота пристрою. Під час лапароскопічного втручання, де виникає необхідність ушити 
дефект передньої черевної стінки розміром до 5 cм (W1) в діаметрі, захопивши гачками нитку в 
черевній порожнині по типу "обценьок", проводять її підшкірно по типу "кисетного" шва. Таким 
чином, зав'язавши кінці ниток, ліквідуємо дефект черевної порожнини без додаткового розрізу. 

Приклад. Хвора В., 1930 року народження (80 років), історія хвороби № 3510, учасниця 30 
війни, була прийнята в хірургічне відділення Вінницького обласного госпіталю для інвалідів 
Вітчизняної війни з діагнозом: хронічний калькульозний холецистит в стадії загострення 
09.06.2010 р. 10.06.2010 операція: лапароскопічна холецистектомія. Проведена лапароскопічна 
діагностика органів черевної порожнини та передньої черевної стінки з боку черевної 
порожнини, діагностовано двобічні спігелійові грижі (W1), які були ушиті за вищевказаною 35 
методикою. Тривалість операції 1 год. 20 хв., знеболення - епідуральна анестезія. 
Післяопераційний період без ускладнень. Хвора виписана із стаціонару на 5-ту добу. 
Післяопераційна рана зажила первинним натягом, шви були зняті на 8-й день амбулаторно. 
Хвора спостерігалась амбулаторно до 10 місяців, ознак рецидиву грижоутворення не виявлено. 

Таким чином, застосування даного пристрою дозволяє ушивати невеликі дефекти (W1) 40 
передньої черевної стінки як при самостійних, так і при симультанних лапароскопічних 
втручаннях без додаткового розрізу, що дозволяє зменшити травматичність та тривалість 
операції.  
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 45 
 

Пристрій для ушивання невеликих дефектів (W1) передньої черевної стінки при 
лапароскопічних втручаннях, що містить голку Дюфо, до якої за допомогою гвинта прифіксована 
рукоятка для заведення голки в черевну порожнину, в просвіті якої проходять два дротики з 
криці, що на дистальному кінці голки утворюють два гачки для захвату нитки, а на 50 
проксимальному кінці знаходиться рукоятка, яка фіксує гачки. 
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